



Veliki čipkarski dogodek **ČIPKA NA ULICI** v okviru 17. svetovnega čipkarskega kongresa OIDFA



Veliki čipkarski dogodek ČIPKA NA ULICI je tik pred vrati, zato vam pošljamo nekaj informacij:

1. Čas in kraj dogodka

Množični prikaz izdelovanja čipk na ljubljanskih ulicah bo potekal v **četrtek, 23. 6. 2016 med 18. in 21. uro** v središču Ljubljane, na Prešernovem trgu, Tromostovju in Stritarjevi ulici. Udeleženci se **zberemo ob 17.30 na Adamič-Lundrovem nabrežju pri Mesarskem mostu.**

POMEMBNO: V primeru dežja dogodek Čipka na ulici odpade.

2. Program

Ob 17.45 uri bomo v sprevedu za **godbo na pihala Godbenega društva rudarjev Idrija in mažoretkami iz Društva Trg Sevnica** odšli čez Mesarski most, po Petkovškovem nabrežju proti Prešernovem trgu in Stritarjevi ulici, kjer se bodo čipkarice in čipkarji posedli za mize, godba in mažoretke pa bodo nadaljevali pot po ljubljanskih ulicah. Prosimo, da zaradi zelo velikega števila prijavljenih (pričakujemo okoli 1000 udeležencev), **za eno mizo sede 6 ali več oseb.**

Udeležence dogodka bo obiskal **župan Ljubljane, gospod Zoran Jankovič**, ki si bo v spremstvu vodstva Mednarodne organizacije za kletkljano in šivano čipko OIDFA in organizacijskega odbora letošnjega kongresa OIDFA ogledal dogodek.

3. Potrebščine

S sabo prinesite **vse, kar potrebujete za izdelavo čipk.**

Če se boste dogodka udeležili v okviru čipkarske skupine, društva, šole ali kot predstavniki nekega kraja oz. občine, **lahko s sabo prinesete namizno zastavico**, ki bo ponazarjala, od kod ste prišli. Večjih promocijskih predmetov (zastave, prapori, plakati ...) zaradi velikega števila udeležencev in omejitev pri oglaševanju v centru Ljubljane ne bo možno uporabiti.

Prosimo, da za pijačo in morebitno malico poskrbite sami.

Vsi udeleženci boste prejeli potrdilo o udeležbi na dogodku Čipka na ulici, s katerim boste lahko na blagajni Gospodarskega razstavišča v Ljubljani uveljavljali 50 % popust pri nakupu enodnevne vstopnice za 17. svetovni čipkarski kongres OIDFA.

Veselimo se srečanja z vami.

Čipkarski pozdrav,

Afronita Hebar Kljun



Marija Prosenik

24. jun. 2016 • Trebnje • 🌐

Ponosne, da smo bile del tega dogodka tudi me, **KLEKLJARSKA skupina ŽNURCE** iz Trebnjega.



rtvslo.si

Foto: Čipkarice z vseh koncev sveta v središču Ljubljane izdelovale umetnine



Čet., 23. jun. 2016

**17. Kongres Oidfa: Ulično
klekljanje - veliki klekljarski dogo...**

Zanima me



NA ZAMORCU